TecT no hmsuke
YpaBHeHMe COCTOSAHUA uaeanbHOro rasa
ana 10 knacca

1 BapnaHT

1. lpeanbHbIM Ha3bIBaKOT ras:
A. Maccon Monekysi KOTOPOro MoXHo npeHebpeyb;
B. pasamepamu Monekyn KOTOporo MoXHo npeHebpeyb;
B. B3aumogenctenem mexagy Monekynamm KoToporo MOXHO npeHebpeys.
MpaBunbHbIM ABNSETCS OTBET

1) Tonbko A

2) Tonsko Aun b

3) Tonbko An B

4) Tonbko b n B
2. CpeHAa KMHeTUYeCcKas IHeprns TennoBOro ABMXEHNA MOosiekynn Bogopoaa yBennyunach B 2
pa3sa. [laBneHue Bogopoaa npu aTom

1) HE M3MEHUNOCb 3) yBenuuunoch B 4 pasa

2) yBenuymnocs B 2 pa3a 4) ymeHbLINIOCH B 4 pasa
3. V13 cocyaa MmeaneHHO BbINyCTUIM YacTb rasa, cogepkallerocs B HEM npu onpeaenéHHoM
AasneHun p1. [Npu 3TOM KOHLEHTpaLmMa MOMeKyn B cocye yMeHblumMnacsk B 4 pasa. [laBneHue
rasa

1) He n3MeHunocb 3) yBenuuunoch B 4 pasa

2) yBenunumnockb B 2 pasa 4) ymeHbLNIOCh B 4 pasa
4. Kakasa n3 npuBeg€HHbIX (oopMyn SBNAETCSH OCHOBHbIM YpaBHEHNEM MOSEKYNAPHO-
KMHETUYECKON Teopun naeanbHoro rasa:
A. p = 3nmov?
B. p = "/3pv?

1) Tonbko A

2) Toneko b

3)nA,ub

4)Hn A, Hn b
5. Temnepatypa vageanbHOro rasa nosbicunacbh oT 127 o 254 °C. CpegHasa KuHeTndeckas
3Heprus TENSI0OBOro ABMXXEHUS MONEKYI Npu aTOM

1) He n3meHunaco 3) yBenuuyunacb npumepHo B 1,4 pasa

2) ysenuymnach B 2 pasa 4) yBenu4ymnnacb npumepHo B 1,3 pasa
6. Kakasi n3 npuBegéHHbIX opMyn ABNAETCS ypaBHEHNEM COCTOSIHUS naearnbHOro rasa:
A.p=PIuRT
B. p1Vi/T1 = p2Va/ T2

1) Tonbko A

2) Tonbko b

3)nA,nb

4)Hn A, Hn b
7. Booopon maccoit 0,04 kr Haxoautcsa B cocyae o6bémom 8,3 M3 npu Temnepatype 300 K.
[aBneHvne Bogopoaa B cocyaie paBHO

1)6 - 102 MNa

2) 15 a

3)6 MNa

4)6-102Na
8. O6BLEM 1 abcontoTHYO TemMnepaTypy naeanbHOro rasa ysenuyunu B 5 pas. [lasneHue rasa npum
3TOM

1) HE M3MEHUNOCH

2) yBenu4unocs B 5 pa3

3) yBenunuunock B 25 pa3s

4) ymeHbLIMnock B 25 pa3



TecT no hmsuke
YpaBHeHMe COCTOSAHUA uaeanbHOro rasa
ana 10 knacca

2 BapuaHT

1. lpeanbHbIM Ha3bIBaKOT ras:
A. MorneKynbl KOTOPOro ABMXYTCA C OANHAKOBbIMW CKOPOCTAMM;
B. pasamepamu Monekyn KOTOporo MoXHo npeHebpeyb;
B. B3aumogenctenem mexagy Monekynamm KoToporo MOXHO npeHebpeyb.
MpaBunbHbIM ABNSETCS OTBET
1) Tonbko A
2) Tonbko Aun b
3) Tonbko An B
4) Tonbko b n B
2. CpegHun kBagpaT CKOPOCTM MOJIEKYN BOAOPOAA YMEHbLUMICA B 2 pa3a. [laBneHue Bogopoaa
1) HEe U3MeHunocL 3) YyMeHbLUMIOCHL B 2 pa3sa
2) yBenunymnochb B 4 pasa 4) ymeHbLNIOCh B 4 pasa
3. B cocyn meaneHHo 3akavanu ras. [pu aTomM gaBneHue rasa yBenuyunocs B 3 pasa.
KoHueHTpauna monekyn B cocyne
1) He n3meHunaco 3) yBenuuunacs B 9 pas
2) ysenunumnacb B 3 pasa 4) ymeHbwmnach B 9 pas
4. Kakaga n3 npuBeg€HHbIX (oopMyn ABNAETCH OCHOBHbIM YpaBHEHUEM MOSEKYNAPHO-
KMHETUYECKON Teopun naeanbHoro rasa:
A. p =1znmv?
B. p = ?/3nEx
1) Tonbko A
2) Toneko b
3)nA,ub
4)Hn A, Hn b
5. Temnepatypa vageanbHoOro rasa noHusunacb ¢ 454 no 227 °C. CpegHasa KMHeTU4Yeckas saHeprus
TENSI0BOro ABMXEHNA MOSEKYN Npu 3TOM
1) He nameHunacb
2) yMeHbLlUMnach B 2 pasa
3) yMeHbLUMnacb npumepHo B 1,8 pasa
4) ymeHbluMnach npumepHo B 1,4 pasa
6. Kakasi n3 npnBegéHHbIX opMyn ABNAETCS YpaBHEHNEM COCTOSIHUS UaearbHoOro rasa?
A.p="uwRT
B. P/t = const
1) Tonbko A
2) Tonbko b
3)nA,nb
4)Hn A, Hn b
7. Kucnopopg maccoi 0,08 kr HaxoauTcs B cocyae o6bémom 8,3 m3 npu Temnepatype 400 K.
[aBneHue kucnopoaa B cocyae paBHO
1) 1000 NMa
2) 160 Na
3)1MNa
4)103 Na
8. [laBneHune 1 abconoTHyO TemnepaTypy naeanbHoOro rasa ymeHbwmnu B 3 pasa. O6bEM rasa
npu 3TOM
1) He nameHuncs
2) ysenunuuncs B 3 pasa
3) yBenuuuncsa B 9 pa3
4) ymeHblunncs B 9 pas



Omeemsbl Ha mecm o ¢u3uke
YpasHeHue cocmosiHusi udearnbHo20 2a3a
ons 10 knacca

1 BapnaHT 2 BapuaHT
1-4 1-4
2-2 2-3
3-4 3-2
4-3 4-3
5-4 5-4
6-1 6-1
7-1 7-1
8-1 8-1



